

С новым учебным годом!

СОЛНЕЧНЫЙ ЗАЙЧИК



Здравствуйте, дорогие наши читатели! Мы рады снова встрече с вами!

Вот и закончилось лето и наступило самое прекрасное время года – Осень. Время, когда уходит жара лета, но еще нет зимних холодов. Яркое солнце, от которого не хочется прятаться в тень, как в июле. Лес из зеленого превращается в багряно-желтое чудо. И у нас в голове вертятся знакомые нам еще со школьной скамьи строчкики «Это осень, мой друг, это клин журавля, это звук сотрясаемых в яблоке зерен...» или «Осеннняя пора, очей очарованье....».

Осень – начало учебного года, начало новых открытий и новых достижений. Желаем Вам и Вашим детям новых свершений, желаем ярко и интересно прожить этот учебный год! Как всегда, на страницах газеты «Солнечный зайчик» мы будем ежемесячно знакомить Вас с жизнью детского сада, о наиболее ярких событиях, интересных мероприятиях. Вас же, в свою очередь, просим делиться с нами интересным опытом своего семейного воспитания. В нашей газете всегда свободны страницы для Ваших мыслей, советов, пожеланий! Надеемся, что наше сотрудничество будет творческим!



**Поздравляем всех сотрудников,
воспитанников и их родителей
с новым учебным годом!**

Закончилось наше холодное сибирское лето, и вот уже в детском саду к 1 сентября вновь собираются все воспитанники. И большие дети подготовительной группы, которым предстоит пройти образовательный курс подготовки к школе, и совсем малыши 2-х летки, которым еще обидно утром расставаться с мамами... Но наши умелые и заботливые воспитатели всегда готовы помочь вашим детям адаптироваться и полюбить детский сад, утренники и экскурсии, вкусную кашу и веселые эстафеты. Поэтому всех поздравляем с началом нового учебного 2019-2020 года!



ВЕРНО
Заведующий
МКДОУ д/с № 432
ТЕРЕНТЬЕВА Т. П.

"День Знаний" 1 сентября. Экскурсия в школу на торжественную линейку



Вот и осени дыханье,
Новый лист календаря.
Снова наступил День знаний –
Главный праздник сентября.

Мы живем в непростое время, время перемен иисканий. Но во все времена важным показателем работы ДОУ является формирование готовности детей к обучению в школе. Этот показатель отражает качество работы всего детского сада. Поэтому, в настоящее время перед образовательными учреждениями актуальной задачей является разработка новых форм преемственности, которые дали бы наиболее успешные результаты при подготовке детей к обучению в школе.

Одной из наиболее эффективных коллективных форм работы является экскурсия в школу.

Вот и наступила осень. А значит наступил один из самых долгожданных праздников, как для детей так и для взрослых – День Знаний.

Время не стоит на месте, и вчерашние малыши незаметно подрастают, неуклонно приближаясь к новой ступени своей жизни. Сегодня они еще дошкольята, а завтра уже первоклашки. На сколько легким будет переход из одной ступени образования в другую, во многом зависит от взаимодействия школы и ДОУ. Традиционной формой знакомства будущих первоклассников со школой, являются экскурсии воспитанников подготовительных групп нашего детского сада в школу №187. Коллектив и дети школы с радостью встречают наших ребят, показывают им классы, школьную библиотеку, столовую, музей школы, знакомят их с различными школьными кружками и, конечно же, показывают концерты и театрализованные представления – все это вызывает у наших ребятишек желание пойти в школу, интерес, убирает страх и вселяет уверенность в своих силах.

2 сентября 2019 года, по добре традиции, дети подготовительной группы №12 посетили 45-ю юбилейную линейку в школе №187, на которой прозвучало напутственное слово, от первого директора школы Чистилиной Альбины Ивановны. Там они увидели красиво одетых, с букетами цветов, выпускников нашего детского сада в роли первоклассников. Этот день для них был самый запоминающийся и долгожданный, ведь они впервые переступили школьный порог.

Дошкольники с волнением и восторгом смотрели на первоклашечек – так хочется скорей в школу! День знаний оставил яркие и незабываемые впечатления у детей нашего детского сада. Наши ребята были очень рады встрече со своими друзьями. Учебный год для педагогов, родителей и воспитанников начался эмоционально и позитивно. Удачи всем в новом учебном году!



**Воспитатели группы № 12
Самоукова Наталья Александровна
Голованова Анастасия Николаевна**

**ВЕРНО
ЗАВЕДУЮЩИЙ
МКДОУ Д/С № 432
ТЕРЕНТЬЕВА Т. П.**